

# DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR: HELYBEN: EGY HÓRA 1 K 40 F.  
NEGYEDÉVRE 4 KORONA, VIDÉKEN: EGY HÓRA 1 KO-  
RONA 50 FILLÉR, NEGYEDÉVRE 4 KORONA 50 FILLÉR

✶ POLITIKAI NAPILAP ✶

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. HEGEDŰS LORÁNT  
KIADÓTULAJDONOSOK: HOFFMANN ÉS KRONOVITZ  
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: PIAC-UTCA 49

## Repülőink újra bombázták Lombardia városait

**Nagy pusztítások Milanoban — Az entente-csapatok letartóztatták a központi hatalmak krétai konzulait — A németek Souchez vidékén új francia állásokat foglaltak el — Török cáfolat az oroszok erzerumi győzelméről**

A *Laibach* ellen megkísérelt, de csúfos kudarccal végződött olasz légi támadásra repülőink tegnap erőteljes választ adtak. Olasz forrás alapján már tegnap közöltük, hogy egy repülőrajunk, amely tizenegy gépből állott, ismét bombázta Milanot, amelyben újra nagy károkat okozott. Vezérkarunk mai jelentésének az olasz hadsziinterről szóló fejezete megerősíti ezt a hírt, azzal a kiegészítéssel, hogy légi támadásunk nemcsak Milanora szorítkozott, hanem *Lombardia számos más városára is kiterjedt*. A Garda-tó partjától, tehát közvetlenül dél-tiroli arcvonalunktól kezdve egészen Lombardia fővárosáig nyomultak előre hős repülőink és utjukban bőségesen dobtak le bombákat mindazon helységekre, amelyek katonai szempontból jelentőséggel bírnak. Az osztrák-magyar hivatalos jelentés csak általánosságban emlékezik meg a lombardiai kirándulás sikeréről, a magántudósítások azonban, amelyek a semleges Luganoból érkeztek, konkrét adatokat közölnek arról, hogy az osztrák-magyar bombák, különösen Milanoban, nem hiába hullottak alá. A múlt hetihez hasonlóan, a tegnapi támadás sem zajlott le zavartalanul; az olasz repülők a mieink üldözéséhez láttak, egyik-másik helyen harc is fejlődött ki a levegőben, de az olasz légi védelem ezuttal is csődöt mondott és repülőink sértetlenül jutottak haza.

Egyéb ujságot a mai Höfer-jelentés egyetlen hadsziinterről sem közöl. A német főhadiszállás is csak a nyugati frontról ad hírt harci eseményekről. Csaknem az egész franciaországi arcvonalon élénk tüzéségi harc fejlődött ki, sőt a front nyugati szakaszán, *Souchez* vidékén gyalogsági harcokra is került a sor, a melyeknek eredményeként új francia állások jutottak a németek birtokába. Sajnos, a német jelentés veszteséget is kénytelen elkönyvelni, amely légi flottáját érte: egy Zeppelin Páris felé való útja közben a franciák lelőttek.

A mai napon megkaptuk a török főhadiszállás jelentését is *Erzerum* elcsértől s most már egészen tiszta képet alkothatunk magunknak a kaukázusi fronton kialakult helyzetről. Megállapíthatjuk, hogy az oroszok győzelmé-

nem volt olyan fényes, mint ahogy azt az orosz vezérkar, de még inkább a francia sajtó haragította. Az 1000 zsákmányolt ágyú leolvadt 50 ágyúra, a foglyok száma pedig nemhogy a 100.000-et nem érte el, de bizonyára ennek a számnak a tizedrészét sem teszi ki. A török hadsereg, amely kétszeres túlerővel küzdött, rendben vonult el Erzerumból és még az oroszok sem állítják, hogy az elvonulást zavarták volna.

Mai távirataink a háború eseményeiről itt következnek:

### Az olasz háború

#### Légi támadás Lombardia ellen

Budapest, február 22. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az olasz hadsziinterről:

Az Isonzo-arcvonalon általában, de különösen Plavánál, a tüzéségi harcok meglehetősen élénkek voltak.

Egyik repülőrajunk Lombardiában gyártelepek ellen támadást intézett. Két repülőjarmú ez alkalommal felderítés céljából Milanoig hatolt elő. Egy másik repülőrajunk a Garda-tó melletti Desenzano kikötőtelepét és az ottani olasz repülőállomást támadta meg. Mindkét vállalkozás alkalmával az egyes tárgyakon számos találatot figyeltünk meg. Az ellenség heves tüzéségi tüzelése dacára az összes repülőjarmúvek épségben tértek vissza.

HÖFER altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

#### Milano bombázása

Róma, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) A Stefani-ügynökség jelenti: *Tegnap ellenséges repülők bombázták Milano és Brescia tartományok egyes helységeit*. A repülőgépekről ledobott bombák nem okoztak kárt.

Lugano, február 22. Ma reggel Bresciából újabb ellenséges repülők érkezését jelezték. A repülők *Vaderno, Dadda* és *Vinzola* fölött számos bombát dobtak. Az olasz repülők heves harcot kezdtek az ellenséges repülőekkel. Mint

hírlik, a bombák eltalálták a milanoi villamosági műveket, sőt a gázműveket is, Milanot hatvanöt repülő védi.

Róma, február 22. Az ellenséges repülők bombákat dobtak *Besenzano, Salo* és *Trezzo* városokra. A kár igen nagy. Eddig 4 halotról és 12 sebesültről tudnak.

Lugano, február 22. A Bergamo fölött megjelent ellenséges repülők nem dobtak le bombákat. *Milanora* ellenben számos bomba hullott, amelyek nagy pusztításokat okoztak.

#### Az olasz-német háború

Lugano, február 22. Az *Avanti* egy, a *Secolo*-ban megjelent párisi levélből azt következteti, hogy az entente Briand utazásával erőlyes nyomást akart gyakorolni *Salandrán*, hogy őt a Németország elleni háborúra szorítsa. Olaszországban úgy fogják föl a helyzetet, hogy az entente csak egészen rövid kegyelmi határidőt adott *Salandrának* a döntésre.

### A balkáni harctér

#### Höfer jelentése

Budapest, február 22. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése a délkeleti hadsziinterről:

Nincs újabb esemény.

HÖFER altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

#### A német jelentés

Berlin, február 22. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése a Balkán-hadsziinterről:

A helyzet általában változatlan.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

#### A szerbek távozása Durazzoból

Lugano, február 22. A Durazzóban volt szerb sereg maradványait elszállították. Január 25-én osztrák-magyar légi járművek bombákat dobtak a hajóra szálló katonák közé. 20 szerb meghalt, 50 megsebesült. A repülők szüntele-

URANIA

szerep. — Osztrák  
február 23-24 én

Richard Oswald-film

A vén cigány

nagy dráma 4 felv. -ban.

A gyógyszerész  
ur nőstul

vigjáték.

Misi, Agoston és  
és a párdnc

humoros.

Háborus híradó.

5 óráig kezdete 5 és 7  
órakor mértékelt, 9  
órakor rendez helyarállal.  
Folytonlagos bemutató.

APOLLO

Ma, szerdán!

Előadások 5 és 7 órakor  
mértékelt, 9 órakor  
rendez helyarállal.

Hét nagy újdonság!

Orosz

tögságban

nagy háborus dráma  
3 felvonásban.

Újdonság!

Ápacs

hosszu

erkölcs-dráma  
3 felvonásban.

nül bombázták a durazzo szerb követséget, a hol Sándor trónörökös megszállt. A veszélyezett épületből a trónörökös kiköltözött, majd Korfuba utazott.

### Sarrail a görög királynál

Lugano, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) A *Secolo* athéni tudósítója táviratozza, hogy Konstantin király kihallgatáson fogadta Sarrail tábornokot. A király egy óra hosszat tanácskozott az entente szaloniki hadseregének főparancsnokával. — A francia lapok azt mondják, hogy ez a tanácskozás fordulópont képez Görögország magatartásában.

### Briand a szaloniki akciónál

Bern, február 22. Briand francia miniszterelnök a *Giornale d' Italia* munkatársának a szaloniki expedícióról a következőket mondta:

— Szaloniki okkupációját rendkívül fontosnak tartottam, mert e bázis birtokbavételével akartam megmenteni a balkáni helyzetet. — Ha nem így cselekszünk, mi történt volna a balkáni államokkal, Görögországgal és Romániával? Milyen sors várt volna a visszavonuló szerb seregre? A szövetségesek közömbössége helyrehozhatatlan következményekkel járt volna. Most, hogy az angol-francia seregek Szalonikiben vannak, a szerb sereget reorganizálják és az olaszok Valonába értek: fölvehetjük a harcot a Balkánon. Szaloniki és Valona elfoglalása folytán Németország diadalmas bevonulása Konstantinápolyba elvesztette értékét, mert a központi hatalmaknak nagy seregeket kell lekötve tartaniuk a Balkánon.

### Kréta konzulainkat elfogták

Athén, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) A Kréta szigetén partraszállott entente-csapatok elfogták az ottani német, osztrák-magyar, bolgár és török konzulokat és egy angol hadihajóra vitték őket.

### Edl konzul Bécsben

Bécs, február 22. Edl lovag korfui konzul tegnap este ide érkezett. A konzul, aki e hó 5-én menekült el Korfuból, elbeszélte, hogy ott tartózkodik Pasics és hat szerb miniszter, továbbá a szerb vezérkar és 400 tisz. Mintegy 20,000 szerb katonát a szomszédos szigeteken helyezték el. A szerbeket kivül 200 montenegrói katoná van Korfuban Martinovics és Jankovics tábornokokkal. A franciák száma 4000, az angoloké 300. A szerbek állapota nagyon súlyos; mintegy 1600 emberük halt meg a szigeten.

### Japán hadihajók a Földközi-tengeren

Lugano, február 22. A római lapok jelentik, hogy az a japán hajóraj, melynek a Földközi-tengerre való megérkezését nemrégiben jelezték, pontosan megérkezett rendeltetési helyére. A hajóraj sok repülőgépet és hydroplánt hozott magával.

### Románia

#### A „Moldova“ beavatkozást sürget

Bukarest, február 22. A Moldova egyik legutóbbi számában írja: A leszámolás napja erősen közeledik, itt lesz a tavasszal egyszerre és erős okaink vannak rá, hogy ez lesz a háboru utolsó tavasza. Ha már tűnedeznek a csend jelei a közelben bekövetkező orkán hirnökei gyanánt, úgy nekünk nem szabad többé lábhoz tett fegyverrel vesztegelniünk. Meg kell tennünk, hogy folyjon a mi vérünk is, amelynek nyomán dicsőséget arassunk és nagyobbítsuk meg országunkat.

Am nem mehetünk bele egy kétes eredményű háboruba, vagy pláne szerencsétlenbe, ne-

künk győzelem kell, nekünk megnövekedett országra, tekintélyre van szükségünk.

Háborut akarunk, de azt akarjuk, hogy ezt a diadalmas Németország oldalán vívjuk meg, azért, hogy felszabadítsuk Bessarabiát, azért, hogy megalázzuk a moszkovita áradatát és nem megyünk sohase bele abba, hogy évszázados ellenségeink mellé álljunk, nemzeti létünknek egyetlen veszedelme mellé, az oroszok mellé.

Vigyázzon tehát a kormány, még mindig nyílhatnak számára a diadal, a dicsőség rózsái, ha ellent tud állni a gonoszok személyes nyomásának, akikben a rubel elnyomta a leg-  
elemibb hazafias érzést is.

### A belga-francia harctér

Berlin, február 22. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése a nyugati hadszíntérről:

A számos ködös nap után tegnap kitisztult időjárás az arcvonal több pontján élénk tüzési tevékenységet tett lehetővé. Így a la bassee-i csatorna és Arras között, ahol Souchez-től keletre hatásos tüzelésünk után a franciák állásából 800 métert rohammal elfoglaltunk és 7 tiszteket és 319 főnyi legénységet elfogtunk.

A Somme és az Oise között, az Alsnefronton és a Champagne több pontján is nagyban fokozódott a harci tevékenység. Tahuretől északnyugatra a franciák kézigránát-támadása meghiúsult. Végül a Maas mindkét partján levő magaslatokon Duntól felfelé tüzési harc indult meg, mely több helyen jelentékeny eredményre fejlődött s a legutolsó éjszaka sem szünetelt.

A mindkét fél részéről felszálló repülőök közt számos légi ütközetre került a sor, különösen az ellenséges arcvonal mögött. Egy német léghajó ma éjjel Revignynél áldozatul esett az ellenség tüzelésének.

### A franciák lelőtték egy Zeppelint

Rotterdam, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) Párisból táviratozzák: A katonai hatóság tegnap este hirtelen azt a parancsot kapta, hogy a világitást az egész városban meg kell szüntetni. Fél 10 órakor nagy sötétség borult a városra, de a levegőben semmiféle fény sem mutatkozott. Csak késő éjszaka közölték, hogy egy déli irányban haladó Zeppelint láttak, a melyet lelőtték. A Zeppelin kigyuladt és égve lezuhant.

### Óriási robbanás a chalons sur marnel pályaudvaron

Zürich, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) Chalons sur Marne vasútállomáson a vasuti kocsikban beraktározott ezer gránát felrobbant. A detonáció rettenetes volt. A kocsik darabokra zúzódtak. A pályaudvar közelében levő házak leégtek.

Feller-féle jóillatu, fájdalomcsillapító



„ELSA-FLUID“

oldó hatású torok-öblítések

céljára. 12 üveg bérmentve 6 korona. Feller V. Jenő gyógyszerésznél, Stubica, Centrale 130. sz. (Zágrábmegye).  
Több mint 100,000 köszönőlevél.

### A Briand-kabinet ellen

Genf, február 22. Párisból jelentik: Ama képviselők közül, akik Ferry-nek a frontlógatásra vonatkozó javaslatával szemben a Briand-kabinet szolidaritására való tekintettel a többség bizalmi szavazatához csatlakoztak, nagyon sokan az anti-Briandista radikális-szocialista párisi és vidéki sajtó hatása alatt a legközelebbi alkalommal határozottabb magatartást fognak tanúsítani a kamarában. Az ellenzéki organumok szerint ez az alkalom akkor fog bekövetkezni, mihielyt a küszöbön álló katonai és diplomáciai konferenciákat el akarják napolni.

### Az orosz háború Höfer jelentése

Budapest, február 22. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az orosz hadszíntérről:

Nincs újabb esemény.

HÖFER altábornagy,  
a vezérkar főnökének helyettese.

### A német jelentés

Berlin, február 22. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése a keleti hadszíntérről:

A helyzet általában változatlan.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

### A дума megnyitása

Stockholm, február 22. A дума holnapi ülésén Stürmer miniszterelnök ki fogja fejteni belpolitikai programját, amely az előbbi kormány irányelveit föntartja. Azután Sasonow fog beszélni a külpolitikáról, Polivanow hadügyminiszter pedig a katonai helyzetről, különösen kiemelve az Örményországban kivívott orosz sikerek jelentőségét. Ezután Scseglowitow, a blokk képviselője emel majd szót, aki formális hadüzenetet fog bejelenteni a kormány ellen, ki fogja fejezni a дума többségének bizalmatlanságát és erélyesen fogja követelni a felelős miniszterium föllállítását.

Az ülés után a képviselők Stürmer meghívására tanácskozássra ülnek össze. A balpártot, sőt a kadetteket szintén meghívták, ezek azonban visszautasították a meghívást.

A дума ülése alatt Moszkva és Pétervár között, nyilván politikai okból, beszüntették a személyforgalmat.

### Török jelentés Erzerumról

Konstantinápoly, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) A főhadiszállás jelenti február 21-ről:

Hadseregünk katonai megfontolás alapján az Erzerumtól nyugatra fekvő állásokból veszteségek nélkül vonult vissza, miután a várostól 15 kilométernyire keletre fekvő állásokat, valamint 50 régi ágyut, melyeket nem lehetett elszállítani, a helyszínen megsemmisítette.

Az oroszok által terjesztett ama fantasztikus hírek, hogy Erzerumban 1000 ágyut zsákmányoltak és 80,000 foglyot ejtettek, ellenkeznek az igazsággal. A valóságban Erzerum környékén nem voltak harcok, eltekintve azoktól, amelyek az említett állásokban játszódtak le.

Alapjában véve Erzerum nem volt erőd, hanem nyílt város. A környékén levő elavult erődítményeknek nem volt katonai értéke. Ez okból a város tartását nem vettük tervbe.

### Kétszeres orosz tulerő

Rotterdam, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) A kaukázusi török hadsereget, amely



saját közegeiket is, az általuk megvédendő szent szabadság és szabad forgalom biztosításának örve alatt. A nagyszájú hős angolok, a kik a különböző színű és fajú emberek száz-ezreit véreztették Angliáért, mégy egy félkaru magyartól is féltik Nagybritanniát. Oly mélyen süllyedt most már Anglia, hogy igen nehéz lesz azt ismét fölemelni oda, ahol a civilizált államok sorában foglalhat helyet.

— **Uj népfőlkelő zászlós.** Az illetékes parancsnok Farkas Nándort, a 3. népfőlkelő parancsnokság nyilvántartásában álló hadapródjelöltet népfőlkelő zászlóssá nevezte ki.

— **Orosz fogságban.** Kiváló háborús film-ujdonságot mutat be ma az Apollo „Orosz fogságban” címmel, mely Berlinben csakugy, mint Budapesten nagy sikert aratott. A műsornak másik ujdonsága az „Apacs-boszu” című dráma mely érdekesítő meséjénél fogva nagy érdeklődésre tarthat számot. Ma az előadások 5, 7 és 9 órakor kezdődnek.

— **A formaruhták konfekcionálása.** A katonai formaruhták készítésével foglalkozó szövetkezetek a debreceni kamara területén körülbelül 10 millió korona értékű szöveteket kaptak feldolgozásra. A munkálatok már folyamatban vannak s megnépesedtek a munkaműhelyek.

— **Az új angol adók.** Londonból jelentik: A Times vezércikkében az új és már a közeli jövőben várható adóterhekről értekeznek. A közönséget igen helyes dolog előre tájékoztatni ezekről a terhekről, bár a törvényhozás még nem foglalkozott az új adókkal. Az iránt senki sem kételkedhetik, hogy a háboru óriási költségeit csak az újabb bevételekből lehet fedezni. Az utóbbi időben az adózók igen becsületes áldozatkészséget mutattak Angliában és a közönség még csodálkozik is a kormány mérsékelt követelésén. Ez a jelenség bátorította fel a kormányt arra, hogy miután a közönség áldozatkészsége nem csökkent, új adók létesítésére gondoljon. A kormány közvetlen és közvetett adókat fog kiszabni. Az indirekt adó terén még igen sok mindent lehet megadózítani. Így példának okáért adót lehet kivetni a fényüzési és hasonló tárgyakra. Legutóbb az autómobilok, hangszerek, órák és filmek adóját is fel-emelték, de itt még nem fog megállani a pénzügyminiszter. A fényüzési cikkek behozatali adóját tetemesen fölemelik, a belföldi luxus árukat pedig különféle illetékekkel adóztatják meg. Régebben megállapították már Angliában, hogy a háboru óta a közönség valósággal pazarolja a pénzt és óriási összegeket költ nélkülözhető, valamint luxuscikkekre. Az ékszerészeknek és prémkereskedőknek még sohasem volt ilyen jó esztendejük. Ennélfogva megadóztatják mind ezeket az árukat, sőt a mulatságok adóját is rendkívül fölemelik. A komoly színházak talán megéreztek a háborut, de a varieték és kineomatográfok állandóan zsufolva voltak. Különösen a munkás és kereskedőnegyedben volt pazarlás tapasztalható, ami azt bizonyítja, hogy az egyszerűbb néposztályok is sok pénzzel rendelkeznek.

— **A rezervista kadét.** A legnépszerűbb filmszenzáció, „A rezervista kadét”, pénteken, szombaton és vasárnap lesz az Apollo műsora.

— **A hősök holttesteinek hazaszállítása a harcerekrekről.** Egyes temetkezési vállalatok a hadművelet területén eltemetett katonai egyének holttestének kiásásáért és elszállításáért a szolgáltatással arányban nem áll magas ellenértéket követelnek. A kegyeletet is sértő ilyen visszaélések megakadályozása végett a belügyminiszternek a hivatalos lap mai számában megjelent rendelete a következőket rendeli: A hadművelet területén eltemetett katonai egyének holttestének kiásásáért és szállításáért járó költségeket (készkiadást és munkadíjat) aránytalanul magas összegben megszabni vagy követelni nem szabad. Aki ezt a tilalmat megszegi, kihágást követ el, amely 15 napig terjedhető elzárással és 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntethető.

— **Hősök temetése.** A Ferenc Szalvator főherceg katonai megfigyelő kórházban meghaltak: Král János lipótcsemici, K. Varga József szenterzsébeti, M. Csordás János szegedi, Jankovics Josip belovári születésű közkatonák, temetésük február 23-án, délután 3 órakor lesz a közös csapatkórház halottsházából.

## SZÍNHÁZ

## MŰSOR:

SZERDA: *Ciklámen*, színmű.CSÜTÖRTÖK: *Vagy ő, vagy senki*, operett.

(Bemutató előadás.)

PÉNTEK: *Vagy ő, vagy senki*, operett.

## Legszebb

## háborús ujdonság!

## Épen most jelent meg

Uray Sándor debreczeni ref. lelkész, kiváló népies író műve:

ÖRÖKZÖLD KOSZORÚ  
HŐSEINK SIRHALMÁRA.

Vigasztaló könyvecske a világháború gyászviselői használatára.

A mű benső értékéről, gazdagságáról bizonyosságot tesz annak egész terjedelme.

Aki ezt a könyvecskét elolvassa, könnyei felszáradnak, lelke megnyugszik; a gyász térfensége helyett az Istenben bízó munka mezejére visszatér s áldást mond még arra is, aki kezébe juttatta az „Örökzöld koszorút!”

Hiszünk, hogy ez a mű hatalmas eszköze lesz magyar népiünk talpraállásának s a fájó mult helyett egy szebb jövő megteremtésének.

A 160 oldalra terjedő 12<sup>1</sup>/<sub>2</sub>—8<sup>1</sup>/<sub>2</sub> cm. nagyságú, zsebbe tehető, gyönyörű emlékkönyv ára díszes fekete kemény vászonkötésben, dombornyomással és aranyozott címfelírral darabonként 1 korona.

Megrendelhető a kiadóknál:

HOFFMANN ÉS KRONOVITZ

könyvkiadóhivatala

Debrecen, Plac-utca 49..

## Meghívó.

A Püspökladányi Nagy Gözmalom  
Részvénytársaság

1916 március hó 5-én, vasárnap délután 2 órakor a gözmalomnál levő vendéglő helyiségében

## évi rendes közgyűlést

tartja, melyre a t. részvényeseket ezennel meghívja.

## T á r g y:

1. Igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése, mérleg megállapítása, határozatbizottság a 1912. 94 korona tiszta nyereségy hovatfordítása felett.
2. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése.
3. Egy felügyelő-bizottsági tag választása.
4. Jegyzőkönyvet hitelesítő 5 tagu bizottság kiküldetése.

Püspökladány, 1916. február 20.

## Az igazgatóság.

A mérleg- és nyereségy-számla az iroda helyiségében az érdekelteknek rendelkezésére áll.

## Arverési hirdetés.

Alólirott kir. közjegyző közhírré teszem, hogy a Neumann Nándor és Társa debreceni cég által Gencsy Ferencnek Nyiradonyra szállított, de nevezett által át nem vett és visszaküldött s jelenleg a Debrecen—nyirbátori vasút debreceni Salétrom-utcai állomása raktárában elhelyezett 400 db. használt liszt (molinó) zsák az utóbb nevezett vasuti raktárban **foljó évi február hó 26-ik napján délelőtt 11 órakor** közbenjöttön mellett megtartandó nyilvános árverésen készpénzfizetés és a vételi illeték viselésének kötelezettsége mellett el fog adni.

Debrecen, 1916 február 22.

Dr. Galánffy János,  
kir. közjegyző.

## APRÓ HIRDETÉSEK

Lakás bitorozva, vagy anélkül, 3 szoba, konyha, mellékhelyiségekkel, nagy gyümölcsös és veteményes kerttel kiadó. Telefon 39.

## Kiadó

Vargakert, Keleti-sor 7. sz. alatt 50 méter hosszú, 6 méter széles deszkabodály, mely gépház, műhely vagy raktárnak alkalmas.

Ertekezhetni Debreczeni Gazdák bankjában, Kossuth-utca 17.

## Tábori postaládák

minden nagyságban kitűnő minőségben készit

## Pollák Sándor

Iádagyára ARAD.

Képviselek kerestetnek.

Aranyat ezüstöt, briliánst, zalogiegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

Kényelmes berendezésű uri ház betegség miatt olcsón eladó Cím a kiadóban.

10 fizetéssel és lakással, irás'udó kocsis, aki számolni tud, március 1 ére felvétetik Frenkel Jenőnél, Arany János-utca 60.

Szaktmányos szőlőmunkások kerestetnek. Jelentkezhetnek Debreceni Gazdák Bankjában, Kossuth-utca 17.

Kapcsolódással bármilyen felirással kaphatók a kiadóban.

## Hirdetmény.

A Hosszupályi Takarékpénztár részvénytársaság felszámolása elhatározatván és törvényszékileg bejegyzetvén, — a K. T. 202. §-a értelmében felhívjuk nevezett részvénytársaság hitelezőit, hogy követelésüket a társaság ellen jelen hirdetmény harmadszori közzétételétől számított 6 hónap alatt érvényesítsék.

A Hosszupályi Takarékpénztár felszámoló-bizottsága.

## Somossy László cég

HAJDUVÁRMEGYE SZÁLLÍTÓJA

kirakataiban látható a

## Tavaszi Costümkelme

és ruha-selyem

ujdonságai.

Ke. 413/2. sz.

1916.

## Hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék közhírré teszi, hogy több felszámoló kérelmére az Építőipar és Lemezárugyár részvénytársaság felszámolásban debreczeni bejegyzett cég ellen a csődönkívüli kényszeregyezési eljárást megindította, vagyonfelügyelőül dr. Moskovits Jenő ügyvéd debreczeni lakost kinevezte.

Felhívja az adós cég hitelezőit, hogy követeléseiket a 4070/1915. M. E. sz. alatti rendelet 28. §-ában előirt módon ide az 1916. évi március hó 18. napjáig jelentsék be.

Az egyezési tárgyalás határnapjául az 1916. évi április hó 14. napjának d. e. 9 óráját ezen kir. törvényszékhez (III. számú tanácssterem) tűzte ki.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Debrecen, 1916. február 16.

Dr. Fekete Jenő s. k.  
kir. t.-bíró.

A kiadmány hitelül:

Sarkady Sándor  
irodatiszt.